

عکس و طباعت کے جملہ حقوق محفوظ ہیں



# پنجسورہ شریف



۵۶ اردو بازار  
ازاد پبلشرز  
کراچی

PH : 2631839, 2620178 FAX : (92-21) 2627659  
e-mail : azad@gem.net.pk

## ”یلس شریف“ کے سولہ حروف کی نسبت سے سورہ یلس شریف کے 16 فضائل و برکات

- 1- حضرت سیدنا معقل بن یسار رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ سرکار والا تبار، ہم بے کسوں کے مددگار، شفیق روز شمار، دو عالم کے مالک و مختار، حبیب پروردگار ﷺ نے فرمایا: سورہ یلس قرآن کا دل ہے جو اسے اللہ عزوجل کی رضا اور آخرت کی بہتری کے لیے پڑھے گا اس کی مغفرت کر دی جائے گی۔ (مسند امام احمد بن حنبل، حدیث ۲۰۳۲۲ ج ۷ ص ۲۸۶ ملتقطاً)
- 2- حضرت سیدنا انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اکرم، نور محمد ﷺ نے فرمایا: بیشک ہر چیز کا ایک دل ہے اور قرآن کا دل سورہ یلس ہے اور جو ایک مرتبہ سورہ یلس پڑھے گا اس کے لیے دس مرتبہ قرآن پڑھنے کا ثواب لکھا جائے گا۔ (سنن الترمذی حدیث ۲۸۹۶ ج ۳ ص ۳۰۶)
- 3- حضرت سیدنا حسان بن عطیہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ سردار مکہ مکرمہ و سرکار مدینہ منورہ ﷺ نے فرمایا: تورات میں سورہ یلس کا نام معصنہ ہے، کیونکہ یہ اپنی تلاوت کرنے والے کو دنیا اور آخرت کی ہر بھلائی عطا کرتی ہے، اور دنیا و آخرت کی بلائیں اس سے دور کرتی ہے۔ اور دنیا و آخرت کی ہولنا کیوں سے نجات بخشتی ہے اور اس کا نام مدافعتہ القاضیہ بھی ہے، کیونکہ یہ اپنی تلاوت کرنے والے سے ہر برائی کو دور کر دیتی ہے اور اس کی ہر حاجت پوری کرتی ہے، جس شخص نے اس کی تلاوت کی اس کے لیے بیس حج کے برابر ثواب ہے، اور جس نے اس کو (سورہ یلس کو) لکھا پھر اسے پیا تو اس کے پیٹ میں ہزار دو اکس، ہزار رنور، ہزار یقین، ہزار برکتیں اور ہزار رحمتیں داخل ہوں گی اور اس سے ہر دھوکہ اور ہر بیماری دور ہو جائے گی۔ (روح المعانی، ج ۲۲ ص ۴۰۹، الدر المنثور ج ۷ ص ۳۷)
- 4- حضرت سیدنا ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما سے روایت ہے کہ نبی اکرم، نور محمد، سرکار دو عالم ﷺ نے فرمایا: میری خواہش ہے کہ سورہ یلس میری امت کے ہر انسان کے دل میں ہو۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 5- حضرت سیدنا انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ حضور اکرم، رسول محتشم، شاہ بنی آدم ﷺ نے ارشاد فرمایا: جو شخص دن کی ابتداء میں سورہ یلس کی تلاوت کرے گا، اس کی تمام حاجات پوری کر دی جائیں گی۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 6- حضرت سیدنا عطاء بن ابی یحییٰ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ شہنشاہ مدینہ سرور قلب و سینہ ﷺ نے ارشاد فرمایا: جو شخص دن کی ابتداء میں سورہ یلس کی تلاوت کرے گا، اس کی تمام حاجات پوری کر دی جائیں گی۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 7- حضرت سیدنا ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما فرماتے ہیں: جو شخص بوقت صبح سورہ یلس کی تلاوت کرے اس کی دن کی آسانی اسے شام تک عطا کی گئی، اور جس شخص نے رات کی ابتداء میں اس کی تلاوت کی اسے صبح تک اس رات کی آسانی دی گئی۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 8- حضرت سیدنا معقل بن یسار رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ بیشک حضور پاک، صاحب لولاک ﷺ نے فرمایا: جو شخص اس سورہ مبارکہ کی اللہ عزوجل اور آخرت کے لیے تلاوت کرے گا، اس کے پہلے کے گناہ بخش دیئے جائیں گے، تو تم اس کی تلاوت اپنے مرنے والوں کے پاس کرو۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 9- حضرت سیدنا ابو ذر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ حضور اکرم، شاہ بنی آدم ﷺ نے فرمایا: جس مرنے والے کے پاس سورہ یلس تلاوت کی جاتی ہے اللہ تبارک و تعالیٰ اس پر (اس کی روح قبض کرنے میں) نرمی فرماتا ہے۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۸)
- 10- حضرت سیدنا ابو قتادہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے، وہ فرماتے ہیں: جس نے سورہ یلس کی تلاوت کی اس کی مغفرت ہو جائے گی، اور جس نے کھانے کے وقت اس کے تم ہونے کی حالت میں تلاوت کی تو وہ اسے لکھائے گا، اور جس نے کسی مرنے والے کے پاس اس کی تلاوت کی، اللہ عزوجل (اس پر) موت کے وقت نرمی فرمائے گا اور جس نے کسی عورت کے پاس اس کے بچے کے ولادت کی تنگی پر سورہ یلس کی تلاوت کی اس پر آسانی ہوگی، اور جس نے اس کی تلاوت کی گویا کہ اس نے گیارہ مرتبہ قرآن پاک کی تلاوت کی۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۹)
- 11- حضرت سیدنا ابو جعفر محمد بن علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے فرماتے ہیں: جو شخص اپنے دل میں سختی پائے تو وہ ایک پیالے میں زعفران سے یلس وَالْقُرْآنِ الْحَكِيمِ لکھے پھر اسے پی جائے ان شاء اللہ عزوجل اس کا دل نرم ہوگا۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۳۹)
- 12- امیر المؤمنین حضرت سیدنا ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ سرکار مدینہ ﷺ نے فرمایا: جس نے ہر جمعہ کو اپنے والدین، دونوں یا ایک کی قبر کی زیارت کی اور ان کے پاس یلس کی تلاوت کی تو اللہ عزوجل ہر حرف کے بدلے اس کی بخشش و مغفرت فرمادیتا ہے۔ (الدر المنثور ج ۷ ص ۴۰)
- 13- حضرت سیدنا صفوان بن عمرو رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں: مشائخ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم فرماتے ہیں: جب آپ قریب المرگ شخص کے پاس سورہ



یٰس کی تلاوت کریں گے تو اس سے موت کی سختی کو ہلکا کیا جائے گا۔ (ابن مہاجر ص ۳۹)

14- حضرت سیدنا ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ اللہ کے محبوب، دانائے غیب، منزہ عن العیوب عزوجل ﷺ نے فرمایا: جس نے شب جمعہ سورہ یٰس کی تلاوت کی اس کی مغفرت کر دی جائے گی۔ (الترغیب والترہیب حدیث: ۴، ج ۱، ص ۲۸۹)

15- حضرت سیدہ عائشہ صدیقہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے روایت ہے کہ سرکارِ مدینہ، راحتِ قلب و سینہ ﷺ نے فرمایا: قرآن حکیم میں ایک سورہ ہے جسے اللہ تعالیٰ کے یہاں عظیم کہا جاتا ہے، اس کے پڑھنے والے کو اللہ تعالیٰ کے ہاں شریف کہا جاتا ہے، اس کو پڑھنے والا قیامت کے روز ربیعہ اور مضر قبائل سے زائد افراد کی شفاعت کرے گا، وہ سورہ یٰس ہے۔ (الدر المنثور، ج ۷، ص ۴۰)

16- سورہ یٰس کی ایک آیت **سَلَامٌ قَوْلًا مِنْ رَبِّ رَحِيمٍ** (آیت: ۵۸) کو ایک ہزار چار سو اہتر 1469 بار پڑھو، ان شاء اللہ تعالیٰ جس مقصد سے پڑھو گے مراد پوری ہوگی، خواہ دیرنی لکھتے ہیں: یہ مجرب ہے۔ اور **سَلَامٌ قَوْلًا مِنْ رَبِّ رَحِيمٍ** (آیت: ۵۸) کو پانچ جگہ ایک کاغذ پر لکھ کر تعویذ باندھو تو حوادث اور چور وغیرہ سے حفاظت رہے گی۔

## ”رحمن“ کے چار حروف کی نسبت سے سورہ الرحمن کے 4 فضائل

- 1- حضرت سیدنا علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ میں نے حضور اکرم، نور مجسم، شاہ بنی آدم، رسولِ مہتمم شافعِ امم ﷺ کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ ”ہر چیز کے لیے زینت ہے اور قرآن پاک کی زینت سورہ الرحمن ہے“۔ (الدر المنثور، ج ۷، ص ۶۹۰)
- 2- سرکارِ نامدار، مدینے کے تاجدار، باذن پروردگار، دو عالم کے مالک و مختار، حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ نے ارشاد فرمایا: سورہ حدید، اذا وقعت الواقعة اور الرحمن کے پڑھنے والے کو زمین و آسمان کے فرشتوں میں ساکن الفردوس (جنت الفردوس) کا رہنے والا پکارا جاتا ہے۔ (الدر المنثور، ج ۷، ص ۶۹۰)
- 3- حضرت جابر بن عبد اللہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ سرکارِ مدینہ، راحتِ قلب و سینہ، باعث نزولِ سکینہ، فیضِ گنجین، صاحبِ معطرِ یسینہ ﷺ صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے پاس تشریف لائے اور سورہ الرحمن ابتدا سے آخر تک تلاوت فرمائی اور سب خاموش رہے۔ پھر آپ ﷺ نے فرمایا: میں تم پر یہ کیسا سکوت دیکھ رہا ہوں، میں نے یہی سورہ جنوں کی ملاقات کی رات ان پر تلاوت کی تو انہوں نے تم سے انتہائی خوبصورت اور حسین جواب دیا، میں جب بھی اس آیت پر پہنچا: **فَبِأَيِّ آيَةٍ رَّبِّكُمْ تَكْفُرُونَ** تو انہوں نے کہا: **وَلَا يَشْعُرُونَ مِنْ نَعِيمِكَ وَنِعْمًا تُكْتَبُ فَكَالِقَوْمِ الَّذِينَ آمَنُوا بِآيَاتِنَا فَحَسَبُوا أَنَّهَا سِحْرٌ يُسْمَعُونَ** یعنی اے ہمارے رب! عزوجل ہم تیری نعمتوں میں سے کسی بھی شے کو نہیں جھٹلاتے، سب تعریفیں تیرے لیے ہیں۔ (الدر المنثور، ج ۷، ص ۶۹۰)
- 4- سورہ الرحمن گیارہ بار پڑھنے سے مقاصد پورے ہوتے ہیں، نیز اس سورہ کو لکھ کر اور دھو کر کھال (تلی کی بیماری) کے مریض کو پلانا بہت مفید ہے۔ (جنتی زبور، ص ۵۹۷)

## سورہ واقعہ کے فضائل

- 1- یہ سورہ بہت ہی بابرکت ہے حضرت سیدنا انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ عزوجل ﷺ نے فرمایا: سورہ واقعہ تو نگری (یعنی خوشحالی) کی سورہ ہے لہذا اسے پڑھو اور اپنی اولاد کو سکھاؤ۔ (روح المعانی ج ۷، ص ۱۸۳)
- 2- حضرت سیدنا ابن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ مرض الموت میں مبتلا تھے حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ ان کی عیادت کے لیے تشریف لے گئے اور ان سے فرمانے لگے کہ اگر میں تمہیں خزانہ سے کچھ عطا کر دوں تو کیسا ہے؟ انہوں نے فرمایا: مجھے اس کی کوئی ضرورت نہیں۔ حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا: بعد میں تمہاری بچوں کے کام آئے گا۔ ابن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے کہا: تم میری بچوں کے متعلق فقر و فاقہ سے ڈرتے ہو میں نے ان کو حکم دیا ہے کہ وہ ہر رات سورہ واقعہ پڑھا کریں، میں نے رسول اللہ عزوجل ﷺ کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ جو آدمی ہر رات سورہ واقعہ پڑھے گا وہ کبھی فقر و فاقہ میں مبتلا نہیں ہوگا۔ (تفسیر ابن کثیر، مترجم، ج ۳، ص ۲۸۹)

## (تَبَارَكَ الَّذِي) کے ۹ حروف کی نسبت سے سورہ ملک کے 9 فضائل

- 1- حضرت سیدنا ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ مالک، مجرب، حسن اخلاق کے پیکر، نبیوں کے تاجور، محبوب رب اکبر ﷺ نے فرمایا: ”بیشک قرآن میں تیس آیتوں پر مشتمل ایک سورہ ہے جو اپنے قاری کے لیے شفاعت کرتی رہے گی یہاں تک کہ اس کی مغفرت کر دی جائے گی اور یہ **تَبَارَكَ الَّذِي**

بَيِّدَهُ الْمُلْكُ هَيْءَ“۔ (سنن الترمذی حدیث ۲۹۰۰ ج ۳ ص ۴۰۸)

2- حضرت سیدنا انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رحمت عالم، نور مجسم، رسول اکرم ﷺ نے فرمایا: قرآن کریم میں ایک سورۃ ہے جو اپنے قاری کے بارے میں جھگڑا کرے گی یہاں تک کہ اسے جنت میں داخل کرادے گی اور وہ یہی سورۃ الملک ہے۔ (الدرالمختوم ج ۸ ص ۲۳۳)

3- حضرت سیدنا عبداللہ بن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ ”جب بندہ قبر میں جائے گا تو عذاب اس کے قدموں کی جانب سے آئے گا تو اس کے قدم کہیں گے تیرے لیے میرے طرف سے کوئی راستہ نہیں کیونکہ یہ رات میں سورۃ الملک پڑھا کرتا تھا، پھر عذاب اس کے سینے یا پیٹ کی طرف سے آئے گا تو وہ کہے گا کہ تمہارے لیے میری جانب سے کوئی راستہ نہیں کیونکہ یہ رات کو سورۃ الملک پڑھا کرتا تھا، پھر وہ اس کے سر کی طرف سے آئے گا تو سر کہے گا کہ تمہارے لیے میری طرف سے کوئی راستہ نہیں کیونکہ یہ رات کو سورۃ الملک پڑھا کرتا تھا“۔

4- حضرت سیدنا ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما فرماتے ہیں کہ ایک صحابی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ایک قبر پر اپنا خیمر لگا لیا مگر انہیں علم نہ تھا کہ یہاں قبر ہے لیکن بعد میں پتا چلا کہ وہاں کسی شخص کی قبر ہے جو سورۃ الملک پڑھ رہا ہے اور اس نے پوری سورۃ ختم کی وہ صحابی رضی اللہ تعالیٰ عنہ رحمت عالم ﷺ کی بارگاہ میں حاضر ہوئے اور عرض کیا: ”یا رسول اللہ! عزوجل ﷺ میں نے ایک قبر پر خیمر تان لیا مگر مجھے معلوم نہ تھا کہ وہاں قبر ہے جبکہ وہاں ایک ایسے شخص کی قبر ہے جو روزانہ پوری سورۃ الملک پڑھتا ہے“۔ تو رسول اللہ عزوجل ﷺ نے فرمایا: ”یہی روکنے والی ہے، یہی نجات دلانے والی ہے جس نے اسے عذاب قبر سے محفوظ رکھا“۔ (سنن الترمذی حدیث ۲۸۹۹ ج ۳ ص ۴۰۸)

5- حضور اکرم ﷺ کا فرمان عالی شان ہے کہ میری خواہش ہے کہ تَبَارَكَ الَّذِي بِيَدِهِ الْمُلْكُ ہر مومن کے دل میں ہو۔ (کنز العمال حدیث ۲۶۲۵ ج ۱ ص ۲۹۱)

6- چاند بکھ کر اس کو پڑھا جائے تو مہینے کے تیس دنوں تک وہ تختیوں سے ان شاء اللہ عزوجل محفوظ رہے گا، اس لیے کہ یہ تیس آیتیں ہیں اور تیس دن کے لیے کافی ہیں۔ (تفسیر روح المعانی سورۃ الملک ج ۱ ص ۴)

7- حضرت سیدنا ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما فرماتے ہیں کہ بیٹھے بیٹھے آقا کی مدنی مصطفیٰ ﷺ نے ارشاد فرمایا: بے شک میں قرآن میں 30 آیات کی ایک سورۃ پاتا ہوں، جو شخص سوتے وقت اس (سورۃ) کی تلاوت کرے، اس کے لیے 30 نیکیاں لکھی جائیں گی، اور اس کے 30 گناہ مٹائے جائیں گے، اور اس کے 30 درجات بلند کیے جائیں گے، اللہ رب العزت اپنے فرشتوں میں سے ایک فرشتہ اس کی طرف بھیجے گا، تاکہ وہ اس پر اپنے رب بچھاوے اور اس کی ہر چیز سے جائزے تک حفاظت کرے، اور یہ مجادلہ (یعنی جھگڑا) کرنے والی ہے، اپنے پڑھنے والے کی مغفرت کے لیے قبر میں جھگڑا کرے گی، اور یہ تَبَارَكَ الَّذِي بِيَدِهِ الْمُلْكُ ہے۔ (الدرالمختوم ج ۸ ص ۲۳۳)

8- سرکار مدینہ منورہ، سردار مکہ مکرمہ ﷺ رات کو آرام فرمانے سے پہلے سورۃ الملک اور الم تنزیل، السجدہ تلاوت فرماتے تھے۔ (تفسیر روح البیان، سورۃ الملک، ج ۱ ص ۱۰۹)

9- حضرت سیدنا ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے ایک آدمی سے فرمایا: کیا میں تجھے ایک حدیث تجھے کے طور پر نہ دوں جس کے ساتھ تو خوش ہو جائے، اس نے عرض کی بیشک! تو آپ رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا: یہ سورہ پڑھو تَبَارَكَ الَّذِي بِيَدِهِ الْمُلْكُ اور یہ سورۃ اپنے اہل و عیال، اپنے تمام بچوں، اور اپنے پڑوسیوں کو سکھاؤ (اس کی انہیں تعلیم دو) کیونکہ یہ نجات دلانے والی ہے اور قیامت کے دن اپنے قاری کے لیے اپنے رب کے پاس جھگڑنے والی ہے، اور یہ اسے تلاش کرے گی تاکہ اسے جہنم سے عذاب سے نجات دلائے اور اس کے سبب اس کا قاری عذاب سے بھی نجات پا جائے گا۔ (الدرالمختوم ج ۸ ص ۲۳۱)

## سورۃ المزمل کے خواص

بزرگان دین فرماتے ہیں: جو روزانہ اس کی تلاوت کرے حضور اکرم ﷺ کے دیدار سے مشرف ہوگا۔ اور اللہ تعالیٰ کی مہربانی سے فرانی رزق ہوگی۔

اس کو گیارہ بار پڑھنے سے ہر مشکل آسان ہو جاتی ہے۔ (جنتی زیور، ص ۶۰۰)

جس نے سورۃ مزمل کی تلاوت کی اس سے دنیا و آخرت کی تنگیاں دور کر دی جاتی ہیں۔ (تفسیر اللباب فی علوم الکتاب، ج ۱ ص ۱۶۵)

حصول مدعا کے لئے اس کو ایک نشست میں اکتالیس (۴۱) مرتبہ پڑھنے سے مدعا ملتا ہے۔ (انشاء اللہ)



# سُورَةُ یَسٍ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اللہ کے نام سے (شروع) جو نہایت مہربان رحم والا

یَسٍ ۱ وَالْقُرْآنِ الْحَکِیْمِ ۲ اِنَّکَ

یس حکمت والے قرآن کی قسم بے شک تم

لَیْسَ الْمُرْسَلِیْنَ ۳ عَلٰی صِرَاطِ

سیدھی راہ پر بھیجے گئے ہو

مُسْتَقِیْمٍ ۴ تَنْزِیْلِ الْعَزِیْزِ الرَّحِیْمِ ۵

عزت والے مہربان کا اُتارا ہوا

لِنُنذِرَ قَوْمًا مَّا اَنْذَرْنَا اَبَاؤَهُمْ فَهُمْ

تاکہ تم اس قوم کو ڈر سناؤ جس کے باپ دادا نہ ڈرائے گئے تو وہ

عُفْلُوْنَ ۶ لَقَدْ حَقَّ الْقَوْلُ عَلٰی

بے خبر ہیں بے شک ان میں اکثر پر

أَكْثَرَهُمْ فَهَؤُلَاءِ يُؤْمِنُونَ ۝ إِنَّا جَعَلْنَا

بات ثابت ہو چکی ہے تو وہ ایمان نہ لائیں گے ہم نے ان کی

فِي أَعْنَاقِهِمْ أَغْلَالًا فَهِيَ إِلَى

گردنوں میں طوق کر دیئے ہیں کہ وہ

الْأَذْقَانِ فَهُمْ مُقْمَحُونَ ۝ وَ

ٹھوڑیوں تک ہیں تو یہ اوپر کو منہ اٹھائے رہ گئے

جَعَلْنَا مِنْ بَيْنِ أَيْدِيهِمْ سَدًّا

اور ہم نے ان کے آگے دیوار بنا دی

وَمِنْ خَلْفِهِمْ سَدًّا فَأَغْشَيْنَاهُمْ

اور ان کے پیچھے ایک دیوار اور انہیں اوپر سے ڈھانک دیا

فَهُمْ لَا يَبْصُرُونَ ۝ وَسَاءَ عَلَيْهِمْ

تو انہیں کچھ نہیں سوجھتا اور انہیں ایک سا ہے

ءَانذَارَتَهُمْ أَمْ لَمْ تُنذِرْهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ ۝

تم انہیں ڈراؤ یا نہ ڈراؤ وہ ایمان لانے کے نہیں



إِنَّمَا تُنذِرُ مَنِ اتَّبَعَ الذِّكْرَ وَ

تم تو اسی کو ڈر سناتے ہو جو نصیحت پر چلے

خَشِيَ الرَّحْمَنَ بِالْغَيْبِ فَبَشِّرْهُ

اور رحمن سے بے دیکھے ڈرے تو اُسے

بِسَغْفِرَةٍ وَاجْرِكْرِيمٍ ۱۱ ۱۱ إِنَّا نَحْنُ

بخش اور عزت کے ثواب کی بشارت دو بے شک ہم

نُحَى السَّوْتِ وَكُتِبَ مَا قَدَّمُوا

مردوں کو چلائیں گے اور ہم لکھ رہے ہیں جو انہوں نے آگے بھیجا

وَآثَارَهُمْ وَكُلَّ شَيْءٍ أَحْصَيْنَاهُ

اور جو نشانیاں پیچھے چھوڑ گئے اور ہر چیز ہم نے گن رکھی ہے

فِي إِمَامٍ مُّبِينٍ ۱۲ ۱۲ وَأَضْرِبْ لَهُمْ

ایک بتانے والی کتاب میں اور اُن سے نشانیاں بیان کرو

مَثَلًا لِّأَصْحَابِ الْقَرْيَةِ إِذْ جَاءَهَا

اُس شہر والوں کی جب اُن کے پاس

الْمُرْسَلُونَ ۱۳ إِذْ أَرْسَلْنَا إِلَيْهِمُ اثْنَيْنِ

فرستادے (رسول) آئے جب ہم نے اُن کی طرف دو بھیجے

فَكَذَّبُوهُمَا فَعَبَّوْا وَنَاكَثَ إِسْمَاعِيلُ

پھر اُنہوں نے ان کو جھٹلایا تو ہم نے تیسرے سے زور دیا

فَقَالُوا إِنَّا إِلَيْكُمْ مُرْسَلُونَ ۱۴

اب ان سب نے کہا کہ بے شک ہم تمہاری طرف بھیجے گئے ہیں

قَالُوا مَا آتَانَا إِلَّا بَشَرٌ مِّثْلَنَا وَ

بولے تم تو نہیں مگر ہم جیسے آدمی اور

مَا أَنْزَلَ الرَّحْمَنُ مِنْ شَيْءٍ ۱۵

رحمن نے کچھ نہیں اتارا

إِنْ أَنْتُمْ إِلَّا تَكْذِبُونَ ۱۵ قَالُوا

تم زبے جھوٹے ہو وہ بولے

رَبُّنَا يَعْلَمُ إِنَّا إِلَيْكُمْ لَمُرْسَلُونَ ۱۶

ہمارا رب جانتا ہے کہ بے شک ضرور ہم تمہاری طرف بھیجے گئے ہیں



وَمَا عَلَيْنَا إِلَّا الْبَلْغُ الْمُبِينُ ﴿۱۷﴾ قَالُوا

اور ہمارے ذمہ نہیں مگر صاف پہنچا دینا بولے

إِنَّا نَطِيرُنَا بِكُمْ لَعْنًا لَوْ تَنَتَّهَوُا

ہم تمہیں منحوس سمجھتے ہیں بے شک تم اگر باز نہ آئے

لَنَرْجِمَنَّكُمْ وَلَيَسَّسَنَّكُمْ مِّنْ أَعْدَابٍ

تو ضرور ہم تمہیں سنگسار کریں گے اور بے شک ہمارے ہاتھوں تم پر

أَيُّهُ ﴿۱۸﴾ قَالُوا طَائِرُكُمْ مَعَكُمْ ط

دکھ کی مار پڑے گی انہوں نے فرمایا تمہاری نحوست تو تمہارے ساتھ ہے

إِن ذُكِّرْتُمْ ط بَلْ أَنْتُمْ قَوْمٌ

کیا اس پر بدکتے ہو کہ تم سمجھائے گئے بلکہ تم

مُسْرِفُونَ ﴿۱۹﴾ وَجَاءَ مِنْ أَقْصَا

حد سے بڑھنے والے لوگ ہو۔ اور شہر کے پرلے کنارے سے

الْمَدِينَةِ رَجُلٌ يَّسْعَى قَالَ

ایک مرد دوڑتا آیا بولا

يَقَوْمِ اتَّبِعُوا الْمُرْسَلِينَ ﴿٢١﴾

اے میری قوم! بھیجے ہوؤں کی پیروی کرو

اتَّبِعُوا مَنْ لَا يَسْأَلُكُمْ

ایسوں کی پیروی کرو جو تم سے کچھ

أَجْرًا وَهُمْ مُهْتَدُونَ ﴿٢٢﴾

(اجر) نہیں مانگتے اور وہ راہِ راست پر ہیں

وَمَا لِيَ لَا أَعْبُدُ الَّذِي فَطَرَنِي وَإِلَيْهِ

اور مجھے کیا ہے کہ اسکی بندگی نہ کروں جس نے مجھے پیدا کیا اور اسی کی طرف

تُرْجَعُونَ ﴿٢٣﴾ ۱۱۱ أَنَا اتَّخِذُ مِنْ دُونِهِ إِلَهًا

تمہیں بلانا ہے۔ کیا اللہ کے سوا اور خدا ٹھہراؤں

إِنْ يُرِدْ مِنَ الرَّحْمَنِ بِضُرٍّ لَّا تُغْنِ

کہ اگر رحمن میرا کچھ بُرا چاہے تو اسکی

عَنِّي شَفَاعَتُهُمْ شَيْئًا وَلَا يُنْقِذُونَ ﴿٢٤﴾

سفارش میرے کچھ کام نہ آئے اور نہ مجھے بچاسکیں



إِنِّي إِذْ أَلْفَيْ ضَلِّ مُبِينٍ ﴿۴۶﴾ إِنِّي

بے شک جب تو میں کھلی گمراہی میں ہوں مقرر

أَمْتٌ بِرَبِّكُمْ فَاسْمِعُونِ ۙ قَبْلَ

میں تمہارے رب پر ایمان لایا تو میری سنو۔ اس سے فرمایا گیا

أَدْخُلِ الْجَنَّةَ ۗ قَالَ يَلَيْتَ قَوْمِي

کہ جنت میں داخل ہو کہا کسی طرح میری قوم

يَعْلَمُونَ ۙ بِمَا عَفَرْتُ رَبِّي وَجَعَلَنِي

جاتی جیسی میرے رب نے میری مغفرت کی

مِنَ الْمُكْرَمِينَ ۙ وَمَا نَزَّلْنَا عَلَى قَوْمِهِ

اور مجھے عزت والوں میں کیا اور ہم نے اس کے بعد اس کی قوم پر

مِنْ بَعْدِهِ مِنْ جُنْدٍ مِّنَ السَّمَاءِ وَمَا

آسمان سے کوئی لشکر نہ اتارا اور نہ

كُنَّا مُنْزِلِينَ ۙ ﴿۴۸﴾ إِنْ كَانَتْ إِلَّا صَيْحَةً

ہمیں وہاں کوئی لشکر اتارنا تھا وہ تو بس ایک ہی چیخ تھی

وَإِحْدَاثًا فَإِذَا هُمْ خُمُودًا ﴿٢٩﴾ بِحَسْرَةٍ

جبھی وہ بچھ کر رہ گئے اور کہا گیا کہ ہائے افسوس!

عَلَى الْعِبَادِ ۚ مَا يَأْتِيهِمْ مِنْ رَسُولٍ

ان بندوں پر جب ان کے پاس کوئی رسول آتا ہے

إِلَّا كَانُوا بِهِ يَسْتَهْزِءُونَ ﴿٣٠﴾ الْوَيْرُورًا

تو اس سے ٹھٹھا کرتے ہیں کیا انہوں نے نہ دیکھا

كَمْ أَهْلَكْنَا قَبْلَهُمْ مِنَ الْقُرُونِ أَنَّهُمْ

ہم نے ان سے کتنی سنگتیں ہلاک فرمائیں کہ وہ اب

إِلَيْهِمْ لَا يَرْجِعُونَ ﴿٣١﴾ وَإِنْ كُلُّ لَمَمًا

ان کی طرف پلٹنے والے نہیں اور جتنے بھی ہیں

جَمِيعٌ لَدَيْنَا مُحْضَرُونَ ﴿٣٢﴾ وَإِيَّاهُمْ

سب کے سب ہمارے حضور حاضر لائے جائیں گے اور انکے لئے ایک نشانی

الْأَرْضُ الْمَيْتَةُ ۚ أَحْيَيْنَاهَا وَأَخْرَجْنَا

مردہ زمین ہے ہم نے اسے زندہ کیا اور پھر اس سے اناج نکالا



مِنْهَا حَبَابٌ فَمِنْهُ يَأْكُلُونَ ﴿۳۳﴾ وَجَعَلْنَا

تو اس میں سے کھاتے ہیں اور ہم نے اس میں

فِيهَا جَنَّاتٌ مِّنْ نَّخِيلٍ وَأَعْنَابٍ وَ

باغ بنائے کھجوروں اور انگوروں کے اور

فَجَرْنَا فِيهَا مِنَ الْعُيُونِ ﴿۳۴﴾ لِيَأْكُلُوا

ہم نے اس میں کچھ چشمے بہائے کہ اس کے

مِنْ ثَمَرِهِ وَمَا عَمِلَتْهُ أَيْدِيهِمْ أَفَلَا

پھلوں میں سے کھائیں اور یہ انکے ہاتھ کے بنائے نہیں تو کیا

يَشْكُرُونَ ﴿۳۵﴾ سُبْحَانَ الَّذِي خَلَقَ

حق نہ مانیں گے پاکی ہے اُسے جس نے سب جوڑے بنائے

الْأَزْوَاجَ كُلَّهَا مِمَّا تُنْبِتُ الْأَرْضُ

ان چیزوں سے جنہیں زمین اگاتی ہے

وَمِنَ أَنْفُسِهِمْ وَمِمَّا لَا يَعْلَمُونَ ﴿۳۶﴾

اور خود ان سے اور ان چیزوں سے جن کی انہیں خبر نہیں

وَآيَةٌ لَهُمُ اللَّيْلُ مَسَّخَتْ مِنْهُ النَّهَارَ

اور ان کے لئے ایک نشانی رات ہے ہم اس پر سے دن کھینچ لیتے ہیں

فَإِذَا هُمْ مُظْلِمُونَ ﴿۳۷﴾ وَالشَّمْسُ بَاطِنَةٌ

جبھی وہ اندھیروں میں ہیں اور سورج چلتا ہے

لِمُسْتَقَرٍّ لَهَا ذَلِكِ تَقْدِيرُ الْعَزِيزِ

اپنے ایک ٹھہراؤ کے لئے یہ حکم ہے زبردست

الْعَلِيِّ ﴿۳۸﴾ وَالْقَمَرَ قَدَّرْنَاهُ مَنَازِلَ حَتَّىٰ

علم والے کا اور چاند کے لئے ہم نے منزلیں مقرر کیں یہاں تک کہ

عَادَ كَالْعُرْجُونِ الْقَدِيمِ ﴿۳۹﴾ لَا الشَّمْسُ

پھر ہو گیا جیسے کھجور کی پرانی ڈال (ٹہنی) سورج کو نہیں

يَتَّبِعِي لَهَا أَنْ تَدْرِكَ الْقَمَرَ وَلَا

پہنچتا کہ چاند کو پکڑ لے اور نہ

الَّيْلُ سَابِقُ النَّهَارِ وَكُلٌّ فِي

رات دن پر سبت لے جائے اور ہر ایک ایک



فَلَکَ یَسْبَحُونَ ﴿۴۰﴾ وَآیَةٌ لَهُمْ أَنَا

گھیرے میں تیر رہا ہے اور ان کیلئے ایک نشانی یہ ہے کہ

حَمَلْنَا ذُرِّيَّتَهُمْ فِي الْفُلِ الْمَشْحُونِ ﴿۴۱﴾

انہیں ان کے نسل کی پیٹھ میں ہم نے بھری کشتی میں سوار کیا

وَخَلَقْنَا لَهُمْ مِنْ مِثْلِهِ مَا یَرْکَبُونَ ﴿۴۲﴾

اور ان کے لئے ویسی ہی کشتیاں بنادیں جس پر سوار ہوتے ہیں

وَإِنْ نَشَاءُ غَرِقْهُمْ فَلَا صَرِیحَ لَهُمْ

اور ہم چاہیں تو انہیں ڈبو دیں تو نہ کوئی ان کی فریاد کو پہنچنے والا ہو

وَلَا هُمْ یُنْقِذُونَ ﴿۴۳﴾ إِلَّا رَحْمَةً مِنَّا

اور نہ وہ بچائے جائیں مگر ہماری طرف کی رحمت

وَمَتَاعًا إِلَىٰ حَیْنٍ ﴿۴۴﴾ وَإِذْ اَقْبَلَ لَهُمْ

اور ایک وقت تک برتنے دینا اور جب ان سے فرمایا جاتا ہے

اَتَّقُوا مَا بَیْنَ اَیْدِیْکُمْ وَمَا خَلْفَکُمْ

ڈرو تم اس سے جو تمہارے سامنے ہے اور جو تمہارے پیچھے آئیوا ہے

لَعَلَّكُمْ تَرْحَمُونَ ﴿۴۵﴾ وَمَا تَأْتِيهِمْ مِنْ

اس امید پر کہ تم پر رحم ہو (تو منہ پھیر لیتے ہیں) اور جب کبھی ان کے

آيَةٍ مِّنْ آيَاتِ رَبِّهِمْ إِلَّا كَانُوا عَنْهَا

رب کی نشانیوں سے کوئی نشانی ان کے پاس آتی ہے تو اس سے

مُعْرِضِينَ ﴿۴۶﴾ وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ أَنْفِقُوا

منہ ہی پھیر لیتے ہیں اور جب ان سے فرمایا جائے

مِمَّا رَزَقَكُمُ اللَّهُ قَالِ الَّذِينَ كَفَرُوا

اللہ کے دیئے میں سے کچھ اس کی راہ میں خرچ کرو تو کافر

لِلَّذِينَ آمَنُوا أَنْطَعُوا مَنْ لَّوْ شَاءَ اللَّهُ

مسلمانوں سے کہتے ہیں کیا ہم اسے کھلائیں جسے اللہ چاہتا

أَطَعَمَهُ ۖ إِنْ أَنْتُمْ إِلَّا فِي ضَلَالٍ

تو کھلا دیتا۔ تم تو نہیں مگر کھلی گمراہی

مُبِينٍ ﴿۴۷﴾ وَيَقُولُونَ مَتَىٰ هَذَا الْوَعْدُ

میں اور کہتے ہیں کب آئے گا یہ وعدہ



إِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ ﴿۴۸﴾ مَا يَنْظُرُونَ

اگر تم سچے ہو راہ نہیں دیکھتے

الْأَصِيحَّةُ وَأِحْدَاةٌ تَأْخُذُهُمْ

مگر ایک چیخ کی کہ انہیں آلے گی جب وہ

يَخِصَمُونَ ﴿۴۹﴾ فَلَا يَسْتَطِيعُونَ تَوْصِيَةً

دنیا کے جھگڑے میں پھنسے ہونگے تو نہ وصیت کر سکیں گے

وَلَا إِلَىٰ أَهْلِهِمْ يَرْجِعُونَ ﴿۵۰﴾ وَنُفَعًا

اور نہ اپنے گھر پلٹ کر جائیں اور پھونکا جائے گا

فِي الصُّورِ فَإِذَا هُم مِّنَ الْأَجْدَاثِ

صور جہیں وہ قبروں سے

إِلَىٰ رَبِّهِمْ يَنْسِلُونَ ﴿۵۱﴾ قَالُوا يَا وَيْلَنَا

اپنے رب کی طرف دوڑتے چلیں گے کہیں گے ہائے ہماری خرابی

مَنْ بَعَثْنَا مِنْ مَّرْقَدِنَا سَمَّ هَذَا مَا

کس نے ہمیں سوتے سے جگا دیا یہ ہے وہ

وَعَدَ الرَّحْمَنُ وَصَدَقَ الْمُرْسَلُونَ ﴿۵۲﴾

جس کا رحمن نے وعدہ دیا تھا اور رسولوں نے حق فرمایا

إِنْ كَانَتْ إِلَّا صَيْحَةً وَاحِدَةً فَإِذَا هُمْ

وہ تو نہ ہوگی مگر ایک چنگھاڑ جہی وہ

جَمِيعٌ لَّدَيْنَا مُحْضَرُونَ ﴿۵۳﴾ فَالْيَوْمَ لَا

سب کے سب ہمارے حضور حاضر ہو جائیں گے تو آج کسی

تُظْلَمُ نَفْسٌ شَيْئًا وَلَا تُجْزَوْنَ إِلَّا

جان پر کچھ ظلم نہ ہوگا اور تمہیں بدلہ نہ ملے گا مگر

مَا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ ﴿۵۴﴾ إِنَّ أَصْحَابَ

اپنے کئے کا بے شک جنت والے

الْجَنَّةِ الْيَوْمَ فِي شُغُلٍ فَاكِهُونَ ﴿۵۵﴾

آج دل کے بہلاؤں میں چین کرتے ہیں

هُمُ وَأَزْوَاجُهُمْ فِي ظِلِّ عَلَى

وہ اور ان کی بیبیاں (بیویاں) سایوں میں ہیں



الْأَرَآئِكُمْ مَثْكُونٌ ﴿۵۶﴾ لَهَا فِيهَا فَاكِهَةٌ

تختوں پر تکیہ لگائے ان کے لئے اس میں میوہ ہے

وَلَهُمْ مَا يَدْعُونَ ﴿۵۷﴾ سَلَامٌ قَوْلًا مِّنْ

اور ان کیلئے ہے اس میں جو مانگیں ان پر سلام ہوگا

رَبِّ رَحِيمٍ ﴿۵۸﴾ وَامْتَّازُوا الْيَوْمَ أَيُّهَا

مہربان رب کا فرمایا ہوا اور آج الگ ہو جاؤ اے

الْمُجْرِمُونَ ﴿۵۹﴾ أَلَمْ أَعْهَدْ إِلَيْكُمْ يَبْنَئِي

مجرمو! اے اولاد آدم! کیا میں نے تم سے عہد نہ لیا تھا

أَدْمَ أَنْ لَا تَعْبُدُوا الشَّيْطَانَ إِنَّهُ لَكُمْ

کہ شیطان کو نہ پوجنا بے شک وہ تمہارا

عَدُوٌّ مُّبِينٌ ﴿۶۰﴾ وَإِنْ أَعْبُدُونِي هَذَا

کھلا دشمن ہے اور میری بندگی کرنا یہ

صِرَاطٌ مُسْتَقِيمٌ ﴿۶۱﴾ وَلَقَدْ أَضَلَّ مِنْكُمْ

سیدھی راہ ہے اور بے شک اس نے تم میں سے

جِبَلًا كَثِيرًا أَفَلَمْ تَكُونُوا تَعْقِلُونَ ﴿۴۱﴾

بہت سی خلقت کو بہکا دیا تو کیا تمہیں عقل نہ تھی

هَذِهِ جَهَنَّمُ الَّتِي كُنْتُمْ تُوعَدُونَ ﴿۴۲﴾

یہ ہے وہ جہنم جس کا تم سے وعدہ تھا

إِصْلَوْهَا الْيَوْمَ بِمَا كُنْتُمْ تَكْفُرُونَ ﴿۴۳﴾

آج اسی میں جاؤ بدلہ اپنے کفر کا

الْيَوْمَ نَخْتِمُ عَلَىٰ أَفْوَاهِهِمْ وَتُكَلِّمُنَا

آج ہم ان کے مونہوں پر مہر کر دیں گے اور ان کے ہاتھ

أَيْدِيهِمْ وَتَشْهَدُ أَرْجُلُهُمْ بِمَا كَانُوا

ہم سے بات کریں گے اور ان کے پاؤں انکے کئے کی گواہی دیں گے

يَكْسِبُونَ ﴿۴۴﴾ وَلَوْ نَشَاءُ لَطَمَسْنَا عَلَىٰ

اور اگر ہم چاہتے تو ان کی آنکھیں مٹا دیتے

أَعْيُنِهِمْ فَاسْتَبِقُوا الصِّرَاطَ فَإِنَّ

پھر لپک کر رستہ کی طرف جاتے تو انہیں کچھ نہ